

内蒙古干旱面积已过半 局地有雨利缓旱情

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)

记者8月30日从内蒙古气象局了解到,8月内蒙古晴热高温,降雨不均,导致全区气象干旱形势严峻,预计未来两天,全区大部多分布不均匀的降水天气,局地雨量较大,对于旱情缓解有积极作用。

截至目前,干旱发生面积为

52.28万平方公里,占全区农林牧总面积的52.6%,以重旱为主。当前干旱发生面积牧区超六成,以重旱为主;农区超四成,以中旱为主;林区近一成,以轻旱为主。

预计8月31日西部偏西北、中部偏东及以东大部地区多云,阿拉善盟北部、锡林郭勒盟中部和东部至呼伦贝尔市大部地区有分散性小

雨或雷阵雨,局地偏大,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云。

9月1日,西部偏东、中部偏西和东北部偏北地区多云,阿拉善盟东北部、巴彦淖尔市大部、鄂尔多斯市大部、包头市大部、呼和浩特市、乌兰察布市南部、兴安盟北部偏北、呼伦贝尔市南部部分地区有

分散性小雨,鄂尔多斯市东北部有中雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;西部偏西4~5级西北风。

受降雨影响,本周清凉将代替炎热,阴雨将取代干燥,内蒙古逐渐向秋天过渡,大部地区的最高气温在28℃以下。

生命之花因爱绽放:内蒙古实现造血干细胞捐献154例

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军 实习生 白如欣)

8月29日,来自锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗的志愿者长君在呼和浩特成功捐献238毫升造血干细胞混悬液,成为我区第154例造血干细胞捐献者。

“我是一名农村学子,靠国家资助政策圆梦大学,我一直希望做些事情来回报社会。”长君今年33岁,上大学时就坚持无偿献血,2018年加入中华骨髓库,成为造血干细胞捐献志愿者中的一员。“医护人员说,非血缘关系能匹配成功的概率只有十万分之一,如果能匹配成功,那是多么的幸运!”长君说。

今年3月,长君接到了久违的电话。当地红十字会告诉他已经和一名患者初配成功,询问他是否还有捐献意愿。“我当时心情既激动又忐忑……”长君说,爱人非常支持他的这一善举,积极查阅相关资料,嘱咐他每个阶段的注意事项,力争“一路绿灯”完成捐献,为陌生的患者送去生的希望。

“我不知道你是谁,但我知道我为了谁!希望爱的种子在你的血液中生根发芽,衷心祝愿你从今往后无灾无恙,幸福安康。”在给患者的信中,长君这样写道。

【相关新闻】

脑出血不幸离世 赵先生捐献器官救4人

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)

8月25日,鄂尔多斯市达拉特旗人民医院成功完成一例人体器官捐献手术,为4人送去生的希望,这也是达拉特旗成功完成的第二例人体器官捐献手术。

当日中午,一场肃穆的遗体告别仪式在达拉特旗人民医院手术室内举行,医务人员向器官捐献者深深鞠躬,集体默哀致敬。

20多天前,34岁的赵先生因突发脑出血被送到医院,虽经全力救治,但最终未能挽回他的生命。悲痛之余,赵先生家人决定捐献他的器官,使他的生命得以延续。赵先生最终完成心脏、肝脏、双肾脏捐献,为4名患者送去生命的礼物。

记者从内蒙古自治区红十字会了解到,近年来,全区红十字会系统不断提升公民奉献意识,动员更多志愿者加入到人体器官捐献队伍中来,营造全社会参与支持人体器官捐献的良好氛围,让爱传递、让生命得以延续。截至目前,我区累计登记人体器官捐献志愿者84034人,累计实现捐献415例。

◎反腐进行时

王亮山涉嫌严重违纪违法正接受调查

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)

8月29日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:内蒙古自治区党委巡视三组组长王亮山涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前正接受内蒙古自治区纪委监委纪律审查和监察调查。

王凤莲涉嫌严重违纪违法正接受调查

新华社消息 据包头市纪委监委消息,包头市红十字会原党组书记、常务副会长王凤莲涉嫌严重违纪违法,目前正接受包头市纪委监委纪律

审查和监察调查。



用心守护

今年暑运期间,包头至郑州的D2784次列车趟趟满员运行,青年乘务员罗妮认真学练客运服务技能,不断提高应急处置能力,主动服务好每一位重点旅客(如图),用心守护平安旅途。工作6年来,罗妮以“把旅客当家人”为座右铭,服务老、幼、病、残、孕等重点旅客200余人,获得表扬50余次,她用热情高效的服务扮靓了千里铁道线,温暖着旅客的漫漫旅途。

摄影/郭文博

伊利稳居全球乳业五强 连续十年蝉联亚洲第一

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

8月29日,荷兰合作银行发布“2023年全球乳业20强”榜单,伊利稳居全球乳业五强,连续十年蝉联亚洲乳业第一,再次成为唯一进入全球五强的中国乳企。这是伊利继8月22日夺得Brand Finance“全球最具价值乳品品牌榜”四连冠后,再度获得国际权威评估机构的认可,持续向世界传递中国乳企的硬核实力。

“全球乳业20强”榜单以全球各大乳品企业销售数据和财务报表的信息作为排位的主要依据,是目前全球乳业权威排行榜单之一。面对复杂多变的全球经济环境,伊利坚持高目标引领,凭借全产业链的竞争优势持续扩大领先地位,实现营业总收入连续30年稳健增长,其中,过去十年,伊利营收从2013年的477.79亿元,增长至2022年的1231.71亿元,期间复合增速为11%,两倍于行业增速。

伊利连续30年穿越周期的稳健增长,离不开其对创新和数字化的前瞻布局。在创新方面,伊利不仅建立了开放式创新平台、集团创新中心和事业部应用创新平台的三级研发体系,还在全球设立15个创新中心。与此同时,伊利不断加快引领产业链数字化转型升级的步伐,在上游建设全球智能化程度领先的智慧牧场,全程无人工干预;在中游打造智能工厂,提升生产和管理效率;在下游推动“全域、全场景、全生命周期”的消费者数字化运营,开发了与1.5亿消费者在线协同共创新品的智能洞察系统,让伊利逐步实现了研发、制造、供应链、营销等全业务价值链的数智化升级,为品牌注入了更多发展活力。